

市场观察

继续整理 耐心等待

本周市场仍然是低迷整理,日线是一阳四阴,周线就是缩量窄幅整理的小星线。市场活跃的仍然是两个板块,一个是消费概念板块,一个就是高科技股板块。消费概念板块涵盖了猪肉、种业、家电板块等等,消费板块活跃除了市场低迷的抱团取暖,还有通胀环境下的涨价预期刺激,短期里消费板块还是市场难得的防御性品种。高科技股板块里近期芯片股表现较好,一方面是未来前景看好的预期,还有一方面是补涨效应,相对于软件、5G 板块,芯片板块前期涨幅落后,所以有补涨需求。

虽然消费板块和高科技股板块表现尚

可,但是整个市场还是处于低迷整理,大部分公司股价还在不断下探过程中,普通投资者还是处在亏损阶段。最近笔者也和一些投资者进行了交流,大部分投资者仍然还是在不断亏损,所以操作难度仍然很大,笔者给周围朋友的建议也是多看少动。简单点说就是手里深套的筹码不要轻易割肉,但是也不要轻易去补仓,耐心等待市场好转了才考虑加仓。近期操作上就是保持观望。当然,笔者也遇到了一些专业投资者,讨论了当下表现较好的机构投资者和产品,最后的结果还是认为他们主要依赖的就是二八现象中的二,简

单点说就是押对了行业板块,所以很多行业基金的表现远远超越大盘的表现,当然这些行业大部分就是集中在消费板块和高科技股板块。

最后谈谈一个观点,就是现在的股市为什么这么弱?笔者的观点就是市场缺钱!别看各种媒体都在报道外资大量进场的消息,包括北向增量资金的消息也不断地宣传,但是整个外资持股的信息并没有权威的数字和信息,所以很难判断外资就是真的在增加 A 股市场的投资。而境内投资者目前也没有太多的增量资金可以进场,笔者还看到近期有券

商研究报告分析了银行的“存款荒”,连银行都面临这样的危机,市场资金的短缺情况可见一斑。另外类似新股破发、可转债破发等现象,除了因为市场低迷,市场缺钱也是很大的因素。所以现阶段保持手中的流动资金很重要,真的市场好转了,要进场抄底就是需要真金白银,所以现阶段不要轻易浪费自己手中的真金白银。现阶段除了花精力研究那些已经具备投资价值的品种之外,还要多研究一下自己的资金和筹码配比,不管怎样都要保留一定的可用资金,等待最好的进场时机,当然具体比例就要看自己的风险偏好了。王骁敏

专家看盘

本周股市围绕 2900 点窄幅整理,即便有 MSCI 年内最大一次调高新兴市场权重,但大盘仍然波澜不惊,成交量则持续萎缩至 3000 亿元的极低水平,市场进入“封冻”状态。从目前看,年末因素持续存在,短线缺乏新的利好预期,目前谨慎再谨慎的市场情绪继续弥漫,后市仍以防御性整理为主。

首先,本周市场有一个重大利好,即 MSCI 年内第三次也是最后一次调高 A 股纳入全球新兴市场指数权重有 15%至 20%,由于此次还加入了中盘股标的,因此本次纳入将新增被动资金约 400 亿元,如加上主动投资基金部分,增量资金将超过 2000 亿元。从 26 日尾盘北上资金的分时表现看,14 点 59 分北上资金净流入达到 529.86 亿元峰值,创出历史新高,反映了流入的资金蔚为可观。不过到了 15 点 00 分收盘最后一刻,北上资金瞬间减少 286 亿元,最终仅录得 243.63 亿元净流入,虽然还是史上最高但较 1 分钟前减少 50%以上。而当天大盘表现也非常平静,上证指数全天波动上下不足 18 点,最终收盘

市场情绪谨慎再谨慎

仅微涨 0.89 点,涨幅 0.03%。之所以如此平稳,因为这一消息此前市场已有充分消化,是一个明码,不少机构先期蛰伏,等待这一时刻抛出套利,因此巨大的对冲效应使得行情没有波澜。一大利好就此过去。

除了这个因素以外,市场总体相对保守,主要还是受新股上市表现疲弱以及 IPO 供求持续偏紧影响。从前者看,浙商银行周二上市,开盘数秒旋即破发,随后拉起,但第二天再度破发,到目前如果抛掉每一签大约亏损 200 元左右。从此前的渝农商行两周破发,到浙商银行第一天破发,投资者谨慎情绪油然而生,因此周五的邮储银行中签率再创 2016 年信用申购制度实施以来新高并不奇怪。另一方面,新股发行较为集中,其中上周新发 10 只新股累计融资 62 亿元,本周新发 5 只新股因为有巨无霸邮储银行累计融资 307.86 亿元,使得市场存量资金持续分流。行情因缺乏财富效应而陷入停滞。从目前看,年末资金面相对偏紧,相对僵化的市场仍将持续一段时间。

此外,除了供求因素外,宏观环境也面临考验,即经济下行压力持续加大。例如本周公布的 1-10 月规模以上工业实现利润同比下降 2.9%,较前九个月下降 0.7 个百分点。其中 10 月份规模以上工业实现利润同比下降 9.9%,是 2011 年以来的新低,显示规模以上工业经营效益持续回落,结合 10 月份 PPI 同比下降 1.6%,也是 2016 年 7 月份以来的新低。因此也在一定程度上加剧了市场谨慎心理和预期。下周初,我们将看到 11 月份的制造业 PMI 数据,进而观察最新的经济运行情况。

综上,在当前的宏观基本面、市场预期、资金供求以及年末时点等各项因素影响下,短线市场仍将保持相对谨慎的运行模式,以 2900 点为轴心,在下档年线和上档半年线所构成的上下约 50 点狭窄箱体运行。如出现持续放量向上或者向下突破时,则应注意是否出现新的趋势和方向。

申万宏源 钱启敏

本版观点仅供参考

B股市场

本周沪深 B 股延续一蹶不振的走势迹象,在形态上,沪深 B 指行情比主板行情走得更弱。

从近期沪深 B 股行情观察,市场受制于年底风险偏好降低影响,自 11 月中旬以来出现了一轮连续下跌态势,大盘指数弱势整理,成交量整体低迷。本周 B 股市场盘中明显再次走弱,操作上建议暂时还是适当观望为主。

形态上,指数探底行情仍将延续,预计指数后期仍有调整需求。从周 K 线观察,大盘已经连续三周收了阴线,KDJ 指标从 10 月中旬死叉后,三线继续在下行之中,大盘向下破位的概率比较大。

深证 B 指从 11 月 20 日以来连续收出日阴线,指数阶梯式下跌,5 日均线形成了短期压力,成交量整体低迷。当前行情仍面临结构性获利了结,且受到观望型资金回流意愿不强的影响,预计短线仍面临技术调整,之后才会有明确反弹机会。上海迈步 马宜敏

B指短期加速走低

A 股市场历来有“炒新”的习惯,“打新必赚、炒新必赚”成为一种现象。近年来,新股涨停的板数越来越少了,最近,一言不合就破发的 A 股也越来越多了。

继科创板新股久日新材、昊海生科双双“破发”之后,科创板新股容百科技、杰普特、天准科技相继加入“破发”行列,主板新股渝农商行也加入到“破发”行列。浙商银行更是遭遇逾 6000 万元弃购,并在上市首日收盘“破发”。最近新发的邮储银行,网上有效申购户数不足 1000 万户,年度垫底。邮储银行更是设置了“绿鞋机制”,也就是其新股发行后 30 天之内,如果股价出现低于发行价的情况,将有 43 亿的“绿鞋”资金入场稳市抬价。

其实最近的新股破发,有市场的原因,也有股票自身的原因。从个股的角度找原因,首先看科创板上市的新股,由于本身发行过程中就开放了盈利门槛,发行的时候定价也去除了类似主板上市时“不超过 23 倍市盈率”

投资秘籍

限制,因而造成了发行价估值过高,市场自发地下调股价,可以看做是价值回归型的“破发”。而最近主板新上市破发的公司中,大家可以看到渝农商行、浙商银行,穿上“绿鞋”来保股价的邮储银行,都是以银行股为主。银行股本身的特性,盘子大、营收规模大但增长平缓、弹性不足等等因素在股市中被放大,因此造成“炒新”资金对这些新股的冷落。不妨看做是,流动性不足型的“破发”。

而从市场原因来说,年末的整体市场环境,投资者们风险偏好降低,机构和流动资金经历了长久的抱团取暖之后,寻求落袋和规避风险的情绪上升。在这样的大环境下,新

新股破发频现：破罐破摔还是不破不立？

股炒作随之降温也在情理之中。

不论是哪种原因的破发,个股还是市场,对于咱们投资者来说,“一键打新”的按钮可不能不经思索地按下去了。“打新不是稳赚”,这对于投资者来说可能是不友好的,也一时难以接受的新概念,但是也印证着股市投资理性的回归。让咱们投资者在追高、追涨停的时候冷静下来,思考一个问题,个股到底值不值这么多钱?不要把打新变成“中签的人收割炒新的人的钱、炒新的人收割追高的人的钱”这样的庞氏游戏,而个股本身变成了炒作的工具,公司的业绩,发展成了毫无关联的花边。

注册制、无涨跌幅限制的科创板,确实起

到了市场引导作用。科创版的“破发”刺激了机构寻找新股估值定价的新模型,新依据,映射到主板,个股的估值框架和打新的逻辑也都在被投资者们重新考量,也就自然会有主板个股的“破发”出现。大家自然不必紧张,成熟市场都存在破发的现象,香港新股破发比例一般高于 15%,美股破发比例也在 20%左右。要做的只是更理性,更认真地对待自己的资金和个股。如此以科创板为试验田,一些经验和观点被主流市场和投资者所吸收消化,推动资本市场生态优化,保障和促进市场健康发展,资本市场的改革正在一步步地影响我们。

长江证券 陆志萍

上行趋势不明显 弱势震荡格局

大盘分析

本周 A 股大盘延续几日来的弱势震荡格局,指数波动幅度不大,缺少权重板块的发力,指数上行趋势仍不明显。在 MSCI 年内最后一次扩容后,周二尾盘异动的一些标的,在周三早盘出现一定分化,股指也随之波动并小幅下探。随着市场情绪的回复,以及资金的回流,股指逐渐上扬,并小幅翻红。当日午后,股指虽再次下探,但幅度较小,周四大盘冲高未果,再度回落,沪综、深成指仍受下方支撑,并在平台内容幅整理,周五大盘再度小幅度回落。板块方面,传统周

期板块在周一强势之后,周三延续周二的震荡消化,而科技板块则出现分化,部分标的开始逐渐收复此前失地。

从形态上看,沪指暂没有破年线,创业板指没有破上升通道下轨,都是颇为难得的。理论上说,两市都有依托重要支撑再反弹的可能。不过考虑到年末时分的规律,来自方方面面的不确定因素还不少,预计短期后市先回一回的胜率还是明显的。

从估值等角度而言,A 股具备国际吸引力。目前 MSCI 中国 A 股国际通指数成分股估值仍处于历史底部,且低于主流宽基指数,有业绩支撑且估值低的标的向上修复空间较大。随着 A 股国际

化进程的逐步推进以及中国资本市场的进一步完善,A 股市场中的国际资本占比升高将是未来的大趋势,投资者结构和市场投资风气也将迎来重塑。

操作策略上,短期依旧维持控制仓位,以核心资产为标的,风格不要轻易摇摆。近期周期类品种有所活跃,从补库存以及未来经济数据预期改善角度看,存在着短期走强基础,建议可关注龙头品种的阶段性机会。从中长线来看,资金仍在估值较低兼具成长的板块或标的,进行分批吸纳和布局。投资者宜以优化持仓结构为主,还是应将关注点放在大科技和大消费方面。

中信浙江 钱向劲

关爱男性健康 从根本出发

侍郎牡蛎蛹虫草压片糖果,主要成份为牡蛎、蛹虫草、黄精、杜仲雄花等。它主要成份是从牡蛎、蛹虫草里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

广州万康保健品有限公司精心研制,品质放心有保障
划算携带更方便!

牡蛎蛹虫草——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信
服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。牡蛎蛹虫草精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:广州万康保健品有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热,也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62396696 17302159637

11.11特惠活动 买2大盒送1大盒买3大盒送3大盒(同品规格)
另送一罐350克配方奶粉

地址:虹口区: 万安路433号康生药房 广中路564号雷丽安大药房 黄浦区: 福佑路338号二楼74号 徐汇区: 宜山路C1街69-1号2楼慈皓堂中医门诊部 浦东: 利津路452号静月星大药房 宝山区: 牡丹江路337号通利药房 广告